

车企降价潮已有逾30个品牌参战!

文/图 羊城晚报记者 潘亮 实习生 余意

B 豪华品牌也卷入价格战

除宝马外,奥迪、奔驰、保时捷等豪华品牌也卷入“价格战”,天河区某汽车经销商集团曹总告诉本报记者,现在部分豪华品牌车型都较之前有一定的优惠。其中,奥迪A3优惠4万-6万元,A6L优惠7万-10万元,Q5优惠7万-10万元。奔驰CLS300部分车型优惠5万-6万元,GLE350优惠10万-12万元,E260优惠3万-4

万元。保时捷Macan优惠8万-10万元。对于普通消费者关注的市场主流品牌,比亚迪、大众、吉利等品牌都有不同的优惠政策。

据不完全统计,截至目前,已有至少30个汽车品牌加入这场价格厮杀战,政府、车企与经销商齐齐上阵,形形色色的促销活动和补贴福利轮番上演。

C 降价效果立竿见影

据悉,补贴优惠刺激之下,全国各地出现了多款车型售罄、断货的情况。湖北一家4S店销售人员表示:“雪铁龙C6现在连订单都不接了。别说现车,连展车都没有了。”据社交媒体上流传的照片显示,在湖北武汉,原本冷清的4S店门庭若市,源源不断的客流将店内围得“水泄不通”。

广州车市表现如何?近期,羊城晚报记者走访广州汽车市场,观察到不少4S店内客流量较大,广州车市的优惠补贴也被重新点燃。其中,记者走访广州番禺区某东风雪铁龙4S店。销售人员陈经理告诉记者:“我们一天收到的咨询700多条,接电话都忙不过来。此前店里C6和C3一个月的销量在30辆左右,但现在店里没有一辆C6和C3的现车,如购买只能去湖北碰碰运气,但仍要满足条件才可享受优惠。”一定要在广州购车的话,陈经理表示,该店也没有具体的时间表,现在订车不知道会排到什么时候。

候。此前也有媒体以消费者身份走访广州另一家东风雪铁龙4s店咨询时,被销售顾问告知:“这两个车型广州所有现车都没了。”



越来越多品牌加入价格战

D 价格竞争非长久之计

全国乘用车市场信息联席会秘书长崔东树表示:“湖北东风系汽车大促销主要是为了去库存,这是对一些老款的去年生产的车型给予一定的促销让利。通过这样的促销力度,引起消费者的关注,带动其他车型消费。”

针对湖北的车市促销情况,崔东树认为,这种促销活动,短期必将带来良好的宣传效果,长期来看势必会恢复平静。他说,湖北的大额补贴是扭转汽车销量低迷的强力举措,各地出台的购车补贴政策,将对一季度车市构成有力支撑,短期内有助于销量地提升,但从长期看,促销的影响会逐渐淡化。“它并不是全系列、全面的推动,资金也相对有限,跟‘双十一’促销一样,促销完后还会回到一个正常的状态。”崔东树说。

对于湖北的降价动作会不会引发其他地区效仿,中国汽车工业协会副秘书长陈士华表示:“我觉得最起码对价格体系来说,冲击还是挺大的。前段时间特斯拉就降了一次,现在这么大力度降价卖车,对其他车企来说,如要在市场销量上取得优势,价格压力还是很大的。”据了解,7月1日国标第六阶段的B排放标准会全面执行,汽车厂家也不得不尽快加大库存清理力度。所以,一边是激烈的竞争环境,一边是积压的库存车,车市价格战也有走向愈演愈烈的趋势。

对此,有业内人士认为,短期内“以价换量”的确会为汽车品牌带来销量增长,但长期来看,“价格战”则是一把双刃剑,越来越多的汽车品牌卷入其中,一方面或将对透支市场需求,另一方面对其品牌形象和长久发展将带来隐患。

时隔52天 再刷世界纪录

深中通道中山大桥钢桥面铺装完成

文/图 羊城晚报记者 王丹阳 通讯员 粤交集宣 常大

伶仃洋上,不负好春光。3月12日下午,来自广东交通集团的消息显示,比原计划提前一个月,国家重大工程深中通道中山大桥钢桥面铺装顺利完成。当日铺装面积达22600平方米,再次刷新了52天前由该项目创下的热拌环氧沥青钢桥面铺装世界纪录。与此同时,深中通道累计施工面积已突破15万平方米,相当于21个标准足球场,约占深中通道钢桥面铺装总量的四成。

深中通道是集“桥、岛、隧、水下互通”于一体的超大型跨海集群工程,全长约24公里。保利长大深中通道S15标项目部负责全线路面工程施工,重点包括伶仃洋大桥和中山大桥两座立交大跨径主桥及其西泄洪区引桥的钢桥面铺装,其工程规模达约38万平方米,相当于53个标准足球场,是同类型钢桥面铺装工程的世界之最。

52天前的1月19日,深中通道开始钢桥面铺装,当天顺利完成中山大桥左幅钢桥面铺装施工,单日铺装面积达到22300平方米,创造新的钢桥面热拌环氧沥青铺装的世界纪录。

保利长大深中通道S15标项目经理唐凌涛介绍,随着中山大桥钢桥面铺装完成,累计施



摊铺机和压路机正在作业

3月初,湖北开启的新一轮购车补贴政策,拉开了车市继特斯拉降价后的新一轮降价潮,继湖北之后,全国多地外资、合资、自主品牌车企推出各式购车优惠,车型涉及广泛。据记者不完全统计,目前这轮降价已有超过30个品牌参战。

A 减价力度史无前例

3月3日,湖北省政府联合东风汽车集团开启新一轮“史无前例”的购车补贴政策。据悉,3月3日至3月31日,湖北籍且武汉上牌购买东风旗下东风本田、东风风光、东风日产、岚图、东风标致、东风雪铁龙、东风小康7个汽车品牌共56款燃油及新能源车型,结合经销商、政府补贴,消费者可享受4000元至9万元的“大礼”。其中以优惠最高的东风雪铁龙为例,原价21万元的C6共创版优惠9万元后仅需12万元;原价11.39万元的C3-XR优惠5.6万元后不到6万元。“没有卖不动的车,只有卖不动的价格”这句话,是对“湖北史上最强购车优惠季”最好的总结。

随着“东风系”的出圈,全国各地车企纷纷借一波“东风”,推出各种补贴政策,车市价格战一触即发。据悉,中国一汽推出

“旗惠吉林——亿元限时惠民补贴”活动,补贴总额达1.5亿元,单车补贴金额最高可达37000元。济宁东风标致车型可享受政府补贴30000元,企业补贴高达75000元。上汽通用别克宣布截至3月31日,旗下多种车型均享有补贴资格,湖北消费者可享受企业补贴最高7万元。

广州不少品牌经销商同样也在“抢”消费者。记者走访广州汽车市场发现,本地较少推出相关购车政府补贴优惠,但车企的优惠幅度比较大。广汽本田皓影、雅阁优惠2万-3万元;一汽-大众推出任意品牌置换换购、揽境,可享受16000元置换支持;广汽丰田汉兰达落地30.88万元,预售期间再享5000元购车礼。宝马也出台大幅优惠进行“吸客”。宝马1系优惠9万元左右,3系优惠5万元左右,X1优惠10万元以上,争抢消费者的气氛十分热烈。

首站广州 体彩助力中国场地自行车联赛开赛

羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图 采采

3月3日,2023年“中国体育彩票”中国场地自行车联赛第一站(广东广州站)在广州大学城体育中心自行车馆开赛,共有16支代表队的300多名运动员参加了本站赛事。

5天决出8大项比赛赛果

本站赛事由中国自行车运动协会主办,广东省社会体育和训练竞赛中心、广东省黄村体育训练中心承办,广东省自行车运动协会、广州大学城体育中心、广州市自行车运动协会协办,广东省体育彩票中心、广州市体育彩票管理中心支持。

赛前召开组委会联席会议和开展了官方训练,中自协副秘书长

长孙连滨表示,国际自盟对场地自行车项目实施了多项改革,女子团体竞速作为我国的传统优势项目,改革后将由原来的两人参赛改为三人参赛,因此中国队再次迎接新挑战,本站比赛也以适应新规则、磨合新阵容为主。

本站赛事设有成年组男女争先赛、计时赛、追逐赛、凯林赛、麦迪逊赛、全能赛、团体追逐赛、团体竞速赛共8个大项,18个小项,赛期为5天。

首个比赛日产生4枚金牌

在第一个比赛日中,共产生了女子团体追逐赛、男子团体追逐赛、女子团体竞速赛和男子团体竞速赛的4枚金牌。

江苏队的魏苏婉、盛艳、刘倩和陈雨利获得成年女子4公里团体追逐赛冠军,河南巴迪瑞蓝队的王孟孟、张锦言、岳昊和刘宸睿夺得成年男子4公里团体追逐赛冠军。

成年女子团体竞速赛金牌由范冰冰、蒋雨露、陈飞组成的浙江队获得,来自广东队的陈威、余锦鹏、李志伟获得成年男子团体竞速赛冠军。其中陈威为广州输送运动员,李志伟为广州联培运动员。

本次赛事举办的部分资金来源于中国体育彩票公益金,广东体彩恪守“来之于民、用之于民”的发行宗旨,助力广东体育强省建设,强化责任担当,奋力谱写新时代广东体育彩票高质量发展新篇章。



绿茵场上赛事争夺激烈

小号回暖 和值下降

——析体彩玩法走势

大乐透:前区:小号回暖,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注75-105之间。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双大、双奇组合,次防一大一小、双偶组合。

7星彩:204-935-127-145-341-421+01、02、05。

排列3:精选号码三注:250、148、926。

排列5:精选号码三注:29142、87284、01251。

(加纯)

金手指

2月下旬,在广东体彩支持下,2023年中国足协青少年足球锦标赛(会员协会男子U14、U16、U18组)决赛在广东肇庆举办。

当天进行的三个组别的决赛,分别在肇庆新区体育中心和肇庆市体育中心举行。当晚,男子U14组决赛在球迷的欢呼声

中激情开踢。广东足协U14一队与大连足协U14队,为肇庆当地和来自全国各地的球迷献上了一场精彩的攻防大战。

在比赛的上半场,双方球员攻防兼备,球员多次强攻下始终没能攻破对方球门,上半场最终以0比0结束。易边再战,广东足协U14

绿茵点亮梦想 体彩助力国家级足球赛开展

一队开始转变战术,进攻速度明显加快,全场比赛进行到58分钟时,17号球员在多次挑战对方龙门之下攻进一球,暂时领先比分。

手握一球在手,广东足协U14一队球员也丝毫没有放松,专注力十足地抓紧每一次进球机会,就在比赛进行到64分钟时,8号球员为广东队再进一球。

比赛进行到70分钟,广东足协U14一队再下一城,在常规比赛时间的最后一分钟攻进一球,17号球员梅开二度,为球队锁定胜局,最终以3:0大胜大连足协U14队,夺得该组别冠军。

2023年中国足协青少年足球锦标赛,是新赛季开年的第一个青少年高水平赛事,本次比赛共设置了男子U14、U16及

U18年龄段的比赛,参赛队伍共有87支,历经276场激烈的角逐,最终战报出炉:广东足协U14一队3-0战胜大连足协U14队,夺得U14组冠军;广东足协U16一队1-0战胜广东足协U16二队,夺得U16组冠军;大连足协U18队3-1战胜广东足协U18队,夺得U18组冠军。

本次赛事公益体彩元素满满,现场排列有序的体彩道旗、横幅、指引牌等,充分展现了体彩彩票与活动赛事的紧密结合。近年来,广东体彩一直支持社会公益事业和体育事业发展,体彩公益金被广泛用于支持竞技体育、推动体育强国建设等方面,支持各类赛事的举办,在推动竞技体育发展等方面不断作出贡献。

(文/图 胡彦 粤体彩)

体彩助力下 “中国攀岩之乡”举办了这些赛事

近日,体彩公益金助力粤港澳大湾区拳击、攀岩等赛事举办。

在体彩公益金助力下,由广东省社会体育和训练竞赛中心主办,广东省肇庆市怀集县文化广电旅游体育局承办的粤港澳大湾区拳击比赛在怀集体育中心体育馆圆满收官。经过激烈角逐,共决出20枚金牌。

比赛现场,运动员凭借灵活的动作、迅猛的反击,将勾拳、直拳等拳法精彩演绎,赢得现场观众阵阵喝彩。经过3天激烈争夺,此次比赛获得团体总分前6名的代表队分别是:肇庆代表队、广州代表队、怀集代表队、东莞代表队、深圳代表队、肇庆鼎湖第一实验学校代表队。

近日,延期举行的2022年粤港澳大湾区攀岩公开赛在怀集县体育中心攀岩场激情开赛,来自省内不同地区、院校、俱乐部的140多名运动员齐聚一堂,共赴这场攀岩盛会。经过2天精彩激烈角逐,比赛共决出18枚金牌。

怀集作为攀岩项目国家队的训练基地,具有“中国攀岩之乡”称号。来自怀集的高手陈卓莹在比赛中动作流畅干脆、快速敏捷,最终获得女子公开组难度赛、攀岩赛的冠军。

本次公开赛少不了体彩公益金的助力。肇庆体彩在活动现场开展公益推广活动,主背景旁的体育彩票宣传推广展架,“中国体育彩票”宣传展架、醒目的条幅和品种丰富的即开票,吸引了众多参赛运动员和观众驻足了解、体验体育彩票,工作人员还向观众介绍体彩公益公信和责任形象,使体彩品牌形象深入人心。

肇庆体彩不遗余力地支持着全民健身和青少年体育事业发展。近年来,在体彩公益金的支持下,多场体育赛事顺利举办,吸引了越来越多市民参与到全民健身活动中,做到了让“公益体彩 乐善人生”的品牌理念深入人心。肇庆体彩将继续以“来之于民、用之于民”的发行宗旨,担好体彩人的责任,推动中国体育彩票在建设“负责任、可信赖、高质量发展”的国家公益彩票“道路”上稳健致远。

(胡彦 粤体彩)

彩民故事

等一等(上)

插图:采采

已超过约定的时间20分钟,坐长途汽车在高速出口下车的葡萄,又给妈妈发了条的信息。

“等一等,孩子。”妈妈回复很快。

7月午时的阳光肆无忌惮地烤着地面,被晒得满脸通红的葡萄,尝试了几次从高速下来的小轿车,但都失败了。

“妈妈,来了吗?”葡萄忍不住又发出一条信息。

“等一等,孩子。”妈妈依旧回复很快,“有位迷路的老奶奶正在店中等候她的家人来接她。”

“真怀疑我是不是你亲生的,昨天就约好了,现在总是让我等一等、等一等。”葡萄抹了一把额上细密的汗珠,有些生气地发出一条语音信息。妈妈

昨天曾在微信中说在家闲着没事,就申请开了一家彩票店,但承诺可以随时关上门来迎接她,现在却让她等一等再等。

突然,一辆白色的小汽车在她身旁缓缓地停了下来,从徐徐降下的车窗飘出一句女中音:“小美女,需要带你一程吗?”

谁这么好心?刚拦车都没人愿停。葡萄愣了几秒,见车上只有一名中年女司机,便点点头挤出一丝笑容:“谢谢阿姨,您是到城区吗?”(杨宝江)